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Partie A : Choix multiples (choisis 1a meilleure réponse)

1. Trouve I’équation du graphique suivant :

a) y=(x-2)"-1 b) y=—(x+2)*-1 - Sevamet
(ﬂl;'i)
¢) y=—(x-2)*+1 y=—(x—2)* -1
<o
2. Laquelle n’est pas une fonction quadratique? \[
a) y=-2x"+1 b)) y=+x-1 c) y=%x2—3 d) y=2x"—4x+1

3. Trouve la valeur de ’ordonnée & I’origine du graphique suivant ; y =—2x* +5x—7
a) y=0 b) y=-2 c) y=>5 @y=—7

4, Lequel est le graphique de f° (x) (x—2)* ? ] | , |

-

5. Trouve les coordonnées du sommet de la fonction quadratique : y =—6(x+3)* —4

a) (3, 4) b)(-3,4) @(—3, -4) d) 3, -4)

6. Trouve la valeur de k pour, chan%er le trindme suivant a un trinéme carré parfait :
-9 -
y=x-9x+k / a)® =
81 81

a) 81 b) ? " d) 7

7. Sile graphique y =3x" —2 est déplacé 1 unités ala dﬂe et 2 unités vers le haut.
Trouve la nouvelle équation de la fonction quadratique. T

a) y=3(x+1) By=3(x-1’-4 o y=3x+)’-4 (4 y=3(-17

y= 3(x-N -2+ A
¥ = Z(x-1)*

y= -dlo) xS (o) -

=



Partie B : Réponses courtes (seulement la réponse est nécessaire)

1. Compléte le tableau suivant utilisant 1I'équation y = —%(x +3)2 -2

/4
Sommet : Domaine : | Direction de \{'\/
(- 3’ - ,2) Y& 1 Fouverture : vers le
Las
X=-3 \’ £-d dey: N= 7 oL
5. Trace les graphiques suivants : (Inclus un minimum de 3 points et fais certain
d’étiqueter les axes!)
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Partie C : Réponses développées (Montre tout ton travail)

1. Résous les équations suivantes :

a) 2x -9x-18=0 b) 16x* -20=5

Y e -
\: ) bx*~85 =0

( ( ) (4x+5) (4x-5) =
X-0)(RX+31=0

, ‘ X=-5 | |X7>
| X=b Xﬁ'i_ \ 4 Y

2. Change les équations suivantes en forme canonique :

a) y=-3x"+6x-5 b) y=%x2+4x—5
1:-3()(2-5?)&)'5 - L (x4 8x)-6
2 (—'3’);: (N7 = 12 * (%.)’: (q)} =il
\= —3[xn,;lx+|)«5-€5 y= _\_(x +g'>(-\'|b)'5”8
&

= 3 (-2 R ICE

3. Factorise ’expression suivante : 3(x—4)* +2(x—4)-5
3><';
2

((X-"I)'"I) (3(x—45‘r5)

(x-5)(3%-12 +5)

[EEs)(BX—7)1




4. Trouve I’information demandée avec I’équation suivante :

a) y=x*-2x-8 Y: (Xa— 2)() -8

® emmer (1,-9) (2= 07 =]

axe de symétrie: k= | Y: (X",;zx,‘_')-g..\

zéros : A" ~dl =4 y = U.-l)a»ﬂ
domaine : XQ[R

image : \']7/"‘:‘

Trace le graphique
(Montre le sommet, les zéros et ’ordonnée & 1’origine)

!
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5. Dominique essaie d’écrire ’équation suivante en forme canonique et fait une(des)
erreur(s) dans son travail. Encercle ses erreurs et refais la question de la bonne fagon.

y=-2x"-8x+5 \l: ’Q()‘fa-\'HX)"—g
i::ztzeji)::)_'_sgs \f = ~-d {L_i 7% H x4 4 )+5 + %

y=-2(x-2) -3 \ = ~2 (xx@) 413
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